Beskrivning

IMPORTANT!

Namn DK-SL63

Batteri 12V14AH

Motor 12V12000 RPM for drivmotor
12 V 4800 RPM fér styrmotor 2 motorer 12 V)
8000 RPM for styrmotor 4 motqrer 24 V)
12000 RPM for drivmotor
24V5000 RPM fér styrmotor

Maximal vikt 35kg

Matt 1245*745*495 mm

Hastighet 3-5 km/h

Laddningstid 812 timmar

Fjarrkontrollens batteri AAA-batteri 1,5 V*2 ingar e )

Lamplig alder 37-95 ménader
Ingdng 220V / 110V

Laddarens 12 V Utgang:DC12V1000mA

specifikationer 24 V utgang DC28,8 V 800 mA eller DC24 V 1000 mA
Charging the Drive Battery:

IMPORTANT!
Innan enheten anvands for forsta gangen maste batteriet laddas i
8-12 timmar — hogst 20 timmar. Nar batteriet ar tomt, ladda
det i 20 timmar.

STEPS:

Kontrollera drivbatteriet och laddaren (strémkabel,

kontakt) for slitage och skador fére laddning.
Ladda inte batteriet om det &r skadat. Byt endast ut 2

mot samma typ och spanning av

uppladdningsbart batteri och laddare som
tillhandahalls av tillverkaren. Anvand endast det
uppladdningsbara batteriet (eller motsvarande
* ersattning) och laddaren som medféljer fordonet.
« Sténg alltid av strdmmen och ladda batteriet efter

_

Leta reda pa laddningsporten.

Anslut laddarens kontakt till enhetens
laddningsport.

Anslut laddaren till ett vagguttag.

Nar batteriet &r fulladdat, koppla ur
laddaren fran vagguttaget och koppla
bort den fran laddningsporten.

anvandning.

. Drivbatteriet ska laddas nér det ar urladdat, eller  NOTE: Laddaren kan kénnas varm under
om det inte anvénds regelbundet, en gang i laddningen. Om den blir dverdrivet varm, koppla ur
manaden. Om batteriet inte laddas enligt den och

anvisningarna kan det orsaka permanenta skador  yt yt den.

pa batteriet och garantin upphor att galla.

Nordbutiker AB
Gosvagen 28, 76141 Norrtilje, Sverige

NOTE: Denna produkt har laddningsskydd: Vid
laddning &r alla funktioner avstédngda.

:: Info@rull.se := info@ruller.no

C = info@rull.dk = info@rull fi

Installations- och ')
bruksanvisning
Modell: Mercedes SL63

Lamplig alder: 37-95 manader
Maximal vikt: 35 kg

Utforandestandard:
GB6675&amp;GB19865 EN71&amp;EN62115 ASTM-F963



mailto:Info@rull.se
mailto:info@rull.dk
mailto:info@ruller.no
mailto:info@rull.fi

Instruktioner

Assembly

Installationssteg

1. Reservdelslista

Kaross 1 st Ratt 1 st Backspeglar 1 par

Fonsterruta 1 st Sate 1 st Skiftnyckel 2 st

Bakhjul 2 st Framhjul 2 st

Hjulskydd 4 st

Fjarrkontroll 1 st Laddare 1 st Manual 1 st

MP3-kabel 1 st (ingar inte i MP4-versionen)

Dekoration pa instrumentbradan 1 st (ingar inte i MP4-versionen)

Skruvpase: 1 st
Inkluderar: M12-packning — 7 st; M10-mutter — 1 st;

2.Namn pa reservdelar

Ratt
Dekoration pa instrumentbradan Site
under MP3-versionen
Fonsterhuv ) M10-mutter
\ Hjul
Bakaxel M12- t| Hjulskydd
/Q‘ packning
Backspeglar
Y )

Kaross

B

M12-packning
Anvand endast under version med 2
motorer

Obs : Motorerna ar redan installerade i bilen.

01. Under kérning krévs sténdig dvervakning av en vuxen.

02. Béar alltid hjalm n&r du kér.

03. Kor inte nara vagar eller pa trottoarer.

04.Det rekommenderas inte att kéra fordonet pa vat yta eller i lutningar
stérre an 15 grader.

05. Det rekommenderas att endast kéra detta fordon pa jamn yta.

06. Kér inte detta fordon utomhus nér det regnar.

07. Se till att fordonet stannar helt innan du byter riktning fran framat till
bakat.

08.Lét inte barn anvénda laddaren eller leka med batteriet.

09. Rengér fordonet endast med en torr trasa.

10. Félj de korrekta vikt- och aldersgrénserna for att fa kéra detta
fordon.

11. Det &r férbjudet att &ndra kretsen eller l&gga till andra elektriska delar.

12. Vuxna maste l&ra sina barn om sékra korrutiner.

13. Sténg av strdmmen nér den inte anvénds.

14. Kontrollera att satet &r korrekt monterat och fastsatt med en bult
innan du kor.

15. Kontrollera regelbundet alla kablar och anslutningar pa fordonet.

16. Laddning av batteriet far endast utféras av vuxna.

17. Laddningskontakten sitter under satet.

18.Fér att undvika olyckor, se till att fordonet &r s&kert innan du kér.

19.L4t inte barn réra hjulen eller vistas i narheten av dem néar
bilen &r i rorelse.

20. Var férsiktig med fingrarna nar du éppnar och stéanger dérrar.

Av sékerhetsskal
*anvand detta fordon under vuxnas vagledning och

Svervakning.

For att minska risken for skador kravs vuxens

VARNING

overvakning. Anvand aldrig pa vagar, i narheten av

ller i narheten av branta sluttningar

,pae

motorfordon
eller trappor,

simbassanger eller andra vattendrag. Anvand alltid

skor och lat aldrig fler an en person aka.

This toy has no brake.

Varning

Varning: Denna leksak far inte anvandas i sand.

A WARNING!

*anvand inte denna produkt pa huvudvagar, sluttningar,

motorvagar eller andra farliga platser.

*barn maste ha skor och skyddsutrustning pa sig nar de
anvander fordonet.

*barn ska sitta med sakerhetsbaltet fastspant nar de kor.

*Lasta endast maximalt 35 kg pa fordonet.

*Endast barn i aldern 37-95 manader far anvanda detta
fordon.

*Anvand denna leksak i enlighet med sékerhetsmanualen.
*Kontrollera dack, bromsar, ratt, saten och
sakerhetsbalten innan du anvénder fordonet.

*Denna leksaksbil ska anvandas med forsiktighet och

kraver skicklighet for att undvika fall eller kollisioner med
tredje part.

*Icke-uppladdningsbara batterier far inte laddas om.

*Anslutningsterminalerna far inte kortslutas.

*Uppladdningsbara batterier ska tas ur leksaken innan de
laddas.

*Leksaken ska regelbundet kontrolleras foér skador pa sladden, kontakten,
holjet och andra delar. Om sadana skador upptécks far leksaken inte
anvandas forran skadan har reparerats.

-Anvand endast batterier som anges av tillverkaren.

-Anvand endast den laddare som anges av tillverkaren. Bilderna
ar endast for referens, vanligen folj originalprodukterna som
standard.

Produkten maste monteras av vuxna.
Varn | ng ! Ej lamplig for barn under 36 manader. Lang sladd.
Risk for strypning.

Bilderna &r endast for referens, folj originalprodukterna som standard.
produkterna som standard

WARNING

The car contains battery that are non-replaceable.

The instruction manual must be retained since it contains important information.
L ]
n

WARNING

For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit

provided with this toy.DC adaptor.

WARNING

The remote control is not a toy. It is for adult use only, and should not be used by a

child. A close adult supervision is always required. Reception range may change significantly

with weather, battery, and other environmetnal conditions.

WARNING:

RISK OF FIRE.DO not bypass.Replace only with JR1922RXS DO 12V Max35.

>
e
£
L4
v
v
<




Assembly

Instruktioner

FelsOkning

Problem: Fordonet kan inte koras.

Orsak till problemet: batteriet ar oftillrackligt

Ladda batteriet i tid efter varje anvéndning och ladda det minst en gang i
manaden. Det rekommenderas att ladda batteriet i 8—12 timmar, men inte mer an
20 timmar.

Problem: Bilen rér sig inte.

Answer: The battery is low, please charge for 8-12hours

but not exceeding 20 hours.

Charge at least once a month to keep the battery cells active.

To avoid short fuse or power cut off;

1. Do not overload the product. Max load is 35 Kg.
. | 2. Do not drag any item behind this product.

Y 3. Do not allow water or any liquid into electric parts.

1 |
| /
- |

| f"

Battery'
TROUBLESHOOTING

Problem: Bilen kor bara en kort stund.

Answer 1: The battery is low, please charge for 8-12hours

but not exceeding 20 hours.

Charge at least once a month to keep the battery cells active.
Answer 2: The battery may need to be replaced depending on
its charging history and age.

Problem: Ljudet fungerar inte.

Please ensure the volume is turned up and the MP3 line is not
connected. Sounds from steering wheel will not work when MP3
is plugged in.

Problem: Laddaren overhettas.

It is normal for battery and charger to be slightly warm during charging.
If the charger feel excessively hot, please check for a current overload

or battery short circuit.

4. Do not change wire system without a professional.

Installationssteg

Steg 1: Montera framhjulen
A: Version med 2 motorer: montera reservdelarna pa framaxeln i féljande

ordning: M12-packning — framhjul — M12-packning — M10-mutter — hjulskydd

B: Version med 4 motorer: montera reservdelarna pa framaxeln i féljande
ordning: Hjul — M12-packning — M10-mutter — hjulskydd.

* | versionen med 2 motorer ar plommonblomdelarna pa framhjulen kortare
an de pa bakhjulen. | versionen med 4 motorer ar de dock lika och kan
anvandas slumpmassigt.

M10-mutter
M12-packning

| ~n E—,ﬁ‘gmhju' / Hjmsfg%
/

L o [
Fra axel }

B
M12-packning
Anvand endast under version med 2 motorer

Steg 2: Montera bakhjulen
Montera reservdelarna pa bakaxeln i féljande ordning: Bakhjul — M12-
packning — M10-mutter — hjulskydd.

M10-mutter Bakhijul
\

Hjulskydd
The= =4

b \
\

\\ \ \\
§
2

J

\
M12-packning \
28

>
Q2
£
L%
v
v
<




Instruktioner

Installationssteg

Steg 3: Anslut strommen Anslut med fjarrkontrollen
Anslut kontakten till styrenheten.

§=d * Enligt bilden finns det ett laddningshal och en omkopplare for 2
IS8 manuell/fjarrstyrning. Omkopplaren fér manuell/fjarrstyrning ar valfri. ., = I I3
g b \ ;‘ I 8
E . . .- N . I ' i ‘.",‘I 2

Beskrivning av omkopplaren fér manuell/fjarrstyrning 4 e J @= \\ 3

Under Manuell kan bilen endast kdras av barnet \ 7

Under fjarrkontroll kan bilen endast kéras med fjarrkontrollen e B

Instruktioner for 2,4 GHz-fjarrkontroll
Steg 1: Fjarrkontrollen ar laddad med tva AAA-batterier. Steg 2: Sting
av strOmbrytaren pa fordonet.

Steg 3: Hall ned tangenterna ”A” och ”P” i 3 sekunder for att starta matchningskoden. Den forsta LED-lampan blinkar. Sla nu pé fordonets strombrytare.
Den r0da indikatorlampan slutar blinka och koden &r klar.
Knapparnas funktion: "S" stéller in hastigheten, 1 lysande lampa ér lag hastighet, 2 lysande lampor dr medelhog hastighet, 3 lysande lampor &r hog hastighet.
”A” Framat, y” Bakat, 4" Vinster, "¥+” Hoger, Tryck pa "P”-tangenten for att halla bromsen intryckt, Alla LED-lampor blinkar

/ S N
Forward ‘u \\\\ / , / 'I‘ Brake
4

et S 3) I I:( le\ (/H—\* e
AN S\
£y P ~

Steg 4: Montera satet
A: Séattin satet i bilen.
B: Fast satet genom att lasa laset.

Ladda Mo AAA (1,5 V) batterier

VARNING! Ej 1dmplig for barn under 3 ar. Sma delar. Kvavningsrisk
-Satt i tva AAA-batterier (1,5 V) enligt diagrammet.
-Icke-uppladdningsbara batterier far inte laddas.
-Olika typer av batterier eller nya och anvanda batterier far inte blandas.
-Batterierna ska sattas i med ratt polaritet.
-Urladdade batterier ska tas bort fran leksaken.
-Anslutningskl@mmorna far inte kortslutas.
-Férpackningen maste behallas eftersom den innehaller viktig information. “Tillverkad

enligt FCC-certifieringstestning och ECM-certifiering.
*Denna fjarrkontroll far endast anvandas av vuxna.




Assembly

Instruktioner

4. Introduktion for bilen

Snabbkoppling

Dekoration pa instrumentbradan (under MP3-
versionen) eller MP4-spelare (under MP4-
versionen)

MP3-spelare (under MP3-versionen)

Strombrytare Ljusbrytare Omkopplare for framat/stopp/bakat

5. Introduktion till MP3

USB-uttag Display MP3-uttag

Utbildning (tryck igen for att ga vidare fill nésta) MODE-val (Musik/Radio/Bluetooth/USB/MP3)

Beréttelse (tryck igen for att byta till nasta)
under USB/Bluetooth-funktionerna

Musik (tryck igen for att byta till nasta) Senaste lat
Nésta lat under USB/Bluetooth-funktionerna

Vrid at vanster for att sénka volymen / Vrid at hoger for att hdja volymen

Installationssteg

Steg 5: Installera ratten
A: Anslut ratten ordentligt med linjerna pa instrumentbradan. B: Satt in
ratten i den snabbt avtagbara delen.

Assembly

Steg 6: Installera dekorationen pé instrumentbradan eller MP4-
spelaren

Fast dekorationen pa instrumentbradan eller MP4-spelaren pa
instrumentbradan enligt bilden nedan.

Dekoration pa instrumentpanelen (under MP3-
versionen) eller MP4-spelare under MP4+versionen




Assembly

Installationssteg

Steg 7: Installera fonsterskyddet

Fast vindrutan i bilen enligt bilden nedan.

Fonsterskydd

Steg 8: Montera backspeglarna

Fast backspeglarna (vanster och hoger) pa sidorna av bilen enligt bilden

nedan.

Hoger backspegel

(W) Vénster backspegel

i)

<
| © 8 L
N
: .
]
y
‘ ! ] 4
3 v
“ [

Installationssteg

Diagram over de dolda bogserhjulen

Nar bilen ar avstangd kan den enkelt dras av vuxna.

Vuxna maste dra ut de dolda bogserhjulen under bilen och lyfta upp bilens
framparti.

2>
N
£
L%
v
v
<




